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Oběžník č. 19/2024 ze dne 23. květen 2024 
 

193/24 spol. Bystrc/Havířov/TJ Sokol Mariánské Hory. Dne 19.5.2024 se společenství klubů 
nedostavilo k utkání ligy U18 mezi týmem RC M. Říčany vs. Spol.Bystrc/Havířov/Mariánské 

Hory. Dne 9.5.2024 nahlášeno STK a soupeři. STK ČSRU shledala ze strany Společenství 
porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 5000 
Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 

složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 
vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 

 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 5000 Kč. 

 
194/24 RC Bystrc Brno. Dne 18.5.2024 se klub nedostavil k utkání ligy U16 mezi týmem RC Bystrc 

Brno vs. RC Praga Praha. Nahlášeno STK a soupeři. STK ČSRU shledala ze strany klubu 

Bystrc porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Třetí 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 7000 
Kč.  

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 7000 Kč. 
 

195/24 spol. PLIUS (Plzeň/Iuridica/Sedlčany). Dne 18.5.2024 se společenství klubů 
nedostavilo k utkání ligy U16 mezi týmem spol. Vyškov/Zlín vs. Spol. PLIUS. Dne 16.5.2024 

nahlášeno STK a soupeři. STK ČSRU shledala ze strany Společenství porušení Čl. 81 b) SŘR 

a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 5000 
Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 

složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 

vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 
 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 5000 Kč. 

 

196/24 RC J. Vyškov. Dne 19.5.2024 se klub nedostavil k utkání ligy U14 mezi týmem RC Sparta 
Praha vs. RC J. Vyškov. Nahlášeno STK a soupeři. STK ČSRU shledala ze strany klubu 

Vyškov porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného přestupku předává na DK 
ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 
pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. Třetí 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 7000 
Kč.  

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 7000 Kč. 
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197/24 RC Piešťany. Dne 19.5.2024 se klub nedostavil k utkáním 4. ligy mužů XV 2024, která se 

měla odehrát v rámci turnaje v Kralupech nad Vltavou. Nahlášeno STK a soupeři. STK ČSRU 
shledala ze strany klubu Piešťany porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného 

přestupku předává na DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 
přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 5000 

Kč.  
 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 5000 Kč. 

 
198/24 Mando Thomsanga Njabulo (118663), RC Tatra Smíchov. Dne 18.5.2024 dočasně 

vykázán za napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, 
kontakt s oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
199/24 Jan Tieber (110212), RC Dragon Brno. Dne 18.5.2024 dočasně vykázán za napadení 

protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s oblastí očí, 
dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

200/24 Čestmír Řanda (110365), RC Tatra Smíchov. Dne 18.5.2024 dočasně vykázán za 

napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s 
oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). Třetí vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

201/24 Filip Gajdošík (115032), RC Zlín. Dne 18.5.2024 dočasně vykázán za předčasná, pozdní 

nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
202/24 Matouš Krakovský (105463), RC Tatra Smíchov. Dne 18.5.2024 dočasně vykázán za 

jednání proti duchu fair play. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
203/24 Dominik Srch (106128), RC Praga Praha. Dne 19.5.2024 vyloučen v utkání U18 za úder 

rukou do hlavy soupeře při potyčce hráčů. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu 
náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. HR uvedl, že vyloučený 

hráč zákeřně udeřil soupeře zezadu do týlu hlavy. Jeho spoluhráč chytil soupeře pod krkem, 
čímž vyvolal slovní potyčku mezi týmy a ve chvíli, kdy se k potyčce připojil zbytek týmů za 

účelem je oddělit, vyloučený hráč udeřil jednoho soupeře do hlavy. Hráč se nejdříve nechtěl 

ke svému přestupku přiznat, nakonec se doznal a byl si plně vědom toho, co udělal. Událost 
se stala přímo před HR. Hráč doposud nebyl trestán. DK přihlédla ke všem skutečnostem, 

zejména k tomu, že soupeře napadl zezadu (zákeřně). 
 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti na tři soutěžní utkání 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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